

邻里中心搭台 亲子组队嗨翻

乐安社区街坊自发组织多个亲子活动,与学生齐过快乐暑假

暑期火辣辣,活动一箩筐!近段时间,乐安社区的邻里中心非常热闹,街坊们自发组织多个亲子活动,与学生齐过快乐暑假。如此浓厚的社区氛围也让大家竖大拇指点赞,有市民表示,希望这类亲子活动能每年都办,让孩子过上有意义的暑假。



“背靠背”玩游戏,亲子关系更和谐。



亲子齐动手,制作美味寿司。

纷纷发挥天马行空的想象力,将所有奇思妙想融入到画中,画笔下的世界透露着孩子们的纯真。在随后的亲子运动会中,他们也各施妙招,在自己参加的游戏环节力拼胜利,赢取心爱礼品。“妈妈,等下你的手在后面抱着我,这样我们贴得紧紧的,纸就掉不下去啦!”

小区居民锦哥这次一家四口全出动,“平时忙于工作,都没有什么时间陪他们玩,这次难得就在家门口,而且可以一次性满足孩子们两个愿望,又可以画画,又有游戏玩,看他们笑得多开心。”

乐安居委会方面表示,当下很多家长由于工作原因缺少陪伴孩子的时间,导致亲子关系比较疏离,缺乏应有的和谐和愉悦。希望各邻里中心通过开展这样的亲子活动,促进亲子关系的健康发展,让孩子在和谐的家庭环境中健康成长。

撰文/摄影 杨世聪
通讯员 林智杨

富安花园

亲子制作寿司增情感

7月29日上午9时,富安花园邻里中心广场热火朝天,20组小区家庭早早相聚于此,一场“美食交流分享会”即将拉开帷幕。今天,他们要学习如何制作寿司。

活动上,义工导师凤姐首

先讲解了寿司的制作流程,并示范制作,紧接着小朋友们便积极参与到寿司制作当中,家长从旁协助与指导,一盘盘美味的寿司陆续摆满了桌面。

“平时孩子想吃什么都是直接做给他们吃就是了,现在让孩子也参与到制作过程中,感受烹调的不易,也是一种对孩子很好的教育方式。”

小区居民静姐今天和儿子参加活动,她表示不仅让孩子学到东西,也让她们在制作过程中学会了另一种亲子沟通方式。

“我们希望活动能够培养孩子的动手能力,同时也是搭建一座沟通桥梁,不断增进孩子与父母之间的情感。”富安花园邻里中心相关负责人说。

同乐花园

一次满足孩子两个愿望

与富安花园一样,同乐花园当天也办了一场暑期亲子活动,而他们的主题是亲子绘画+亲子运动会。

“老师,这小乌龟的头有点像小蝌蚪,圆圆的,脖子又长又细。”在亲子绘画环节,孩子们

连续作案23起 慧眼民警抓获“蒙面大盗”

近日,罗村派出所民警在对辖区内的重点村居和路段开展专项整治,意外抓获一名连续作案23起的“蒙面大盗”。

7月27日上午,罗村派出所如常在辖区开展清查行动,对重点村居的日租夜租公寓楼进行检查。当清查到下柏社区东环路一出租屋时,民警发现一名男子神色异常慌张。由于该检查区域近期时有盗窃案件发生,民警意识到该男子可能有问题。

经查询发现,该名男子有多次盗窃前科,于是民警一边要求男子配合检查,一边示意其他队员做好警戒。随后,民警在其房间内发现了多串钥匙。面对民警询问钥匙来源和用途时,该男子支支吾吾,始终不肯正面回答民警。随后民警将该名男子带回罗村派出所作进一步审查。

经审讯,该男子名为聂某,有多次盗窃前科。面对民警的问讯,聂某时而沉默不语,时而语无伦次,显得十分慌张。民警一方面加强对聂某的审讯,另一方面筛查近期辖区盗窃案件,看是否有与聂某相关联的案件。

经过大量的数据筛查,民警



聂某被民警现场抓获,带回派出所审讯。

发现聂某的一些特征和近期辖区盗窃电动车系列案件的一名嫌疑人非常相似。“这个嫌疑人开锁技巧高超,基本几十秒就能打开一辆电动车。”虽然盗窃电动车嫌疑人在盗窃时都选择在下半夜,而且作案时戴上鸭舌帽和口罩无法看到面貌,但是仍然没能逃出民警的“火眼金睛”。通过比对,民警最终确定聂某就是

盗窃电动车系列案件的嫌疑人。最终,面对民警掌握的证据,聂某承认他就是盗窃电动车系列案件的嫌疑人,并交代了其于今年出狱后于罗村连续作案23起的犯罪事实。目前,聂某已被依法刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

撰文/吴泳 通讯员 肖跃斌
图片由通讯员提供

维修租赁

监控工程

本公司是一家以销售、维修、租赁打印机复印机等办公设备,LED显示屏,投影仪及监控网络安防工程的综合服务公司。目前服务合作的理事单位有政府、报社、医院及中小型企业。“以质量求发展,凭服务赢市场”的宗旨服务于佛山五区。



佛山市昊昂办公设备有限公司

值得您信赖的办公设备管家

联系人:伍先生13535698973

联系方式:0757-86433715



你身边的刷墙专家

随着时间的飞逝,不少街坊家里的墙体都出现各种问题,都想重新粉刷一下!那么找谁施工好呢?南桂社区的徐生向我们推荐乐涂家这家专业旧墙翻新,大家一起来看看吧。

专业旧墙翻新 粉刷内墙

(签定合约 一年质保)

服务流程:免费上门测量-签定合约-遮盖、搬移家具-专业修复、粉刷-清洁、家具归位-一年质保。令你全程无忧。

本地人施工,服务可靠,品质保障

客服:15363608066 QQ:2211283325

微信:fs_letujia

地址:南海桂城桂澜路宝马4S店后面乐涂家服务部首层